



我们的幸福生活

高非:拨亮光伏组件“有序之光”



高非穿梭在井然有序的货架之间,认真核对着出入库记录。

李航 摄

□ 本报记者 薛力娜
通讯员 李航

在晋能清洁能源科技股份公司的广袤土地上,光与电的交响乐章正在激情奏响。一箱箱高效N型TOPCon太阳能组件,如同

的光芒。

作为一个在仓储部门工作了近十年的老员工,他的身影总是忙碌在仓库的每一个角落。他的脚步,不仅丈量着仓库的每一寸土地,更衡量着他这份工作的热爱与责任。作为仓储部门的一名组长,他深知自己肩负的重任。“我们仓储部门主要是负责协调新产组件入库储存,分配出库组件物流装车。去年文水工厂总计出货1818MW的组件产品。平均每一天我们部门都要经手4.9MW组件,也就是8500块光伏组件产品。”高非介绍道。他的工作远不止这些指挥叉车装卸货的工作,每一天,从晨光初照到夜幕降临,他都在与这些光伏组件进行着无声的对话,了解它们的来龙去脉,掌握它们的流向与使命。因为要在偌大的仓库中调配产品,他每天手机里的运动步数总是排在榜首,高非就是这样一步步从一个仓管员走到了仓管组长的位置。

而在高非的带领下,仓管团队如同一支默契的交响乐团,每个成员都各司其职,确保着生产的高效与流畅。“2023年我们经历了仓库爆仓,成品库存创历史新高达到400MW,如何平衡协调出入库成了难题。”高非向记者展示着去年以来的出入库清单。凭着多年来的经验,高非和同事们第一时间制定计划,联合整个团队对室内外放置区域做了详细规划,最大化利用

存放空间,协调出入库时间和数量,大家上下齐心、奋勇拼搏,克服了重重困难,保障了公司的正常生产。冬练三九、夏练三伏。无论风霜雨雪,只要有组件需要出货,仓储部门都要奋战在第一线。高非的双手,不仅搬运着组件,更搬运着对工作的忠诚与坚持。

安全是仓储工作的重中之重。高非深知这一点,他将安全操作规程牢记于心,以身作则,做到防患于未然,发动班组全员对仓库各区域进行无死角检查,发现隐患及时记录并制定整改方案。他还利用丰富的仓储工作经验,参加叉车碰撞组件事故分析,制定了叉车摆放组件时要留够足够空隙的工作方案,避免发生碰撞。同时,在每天班前会上进行安全宣讲,加强对作业过程中的监管,确保将隐患扼杀在萌芽中。在他的努力下,仓库的安全防线更加牢固。

从2014年加入晋能科技至今,他见证了公司的成长,也见证了绿色能源的崛起。他说:“光伏组件就像我的孩子一样,我会继续用心守护,确保它们能够安全高效地抵达目的地,让每一缕阳光在它们身上绽放成电能,为全球的绿色发展贡献力量。”谈及未来,高非的眼神中闪烁着坚定的光芒。

人物故事

中国人民政治协商会议
第四届吕梁市委员会常务委员会
关于李利荣同志职务任免的决定
(2024年11月25日政协第四届吕梁市委员会
常务委员会第十二次会议通过)

中国人民政治协商会议第四届吕梁市委员会常务委员会第十二次会议决定:
李利荣同志任市政协提案委员会主任。
免去李利荣同志的市政协农业和农村委员会副主任职务。

农业//知识

磷、钾反弹 复合肥
冬储进展如何

场人士认为其难有较大拉动,但当前的变化已经可以使得前期过于悲观的备肥心态有所改变。

复合肥冬储逐步推进

11月上旬的磷复肥产销会结束后的一周,化肥市场出现波澜,氯化钾、磷酸一铵的上涨等变化影响着市场心态。那么复合肥冬储预收进展如何?

磷、钾反弹,氮低位